
  

 
 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 23 juni 2022 

 

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig: 
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden 
Griffier: Mevr. E. van der Mark 
Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, dhr. A. van Gestel, dhr. C.F.J. Verstraten, dhr. M.A.C.M.J. van 
Ginderen, mevr. C.F.G.R. Koenraad, wethouders  
De dames: S. Bozkurt (Burgerbelangen Roosendaal), A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum 
voor Democratie), C. Mediani (GroenLinks), F. Peters (D66), I.M. Raaijmakers, D.C.M. Roeken (CDA), 
S.M.J. Vermeulen (VVD).  
De heren: M. van der Bijl (VVD), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), J.B.L. Brouwers (VLP 
Roosendaal), W.C.H. Brouwers (VLP Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. 
Jochems (VLP Roosendaal), A.S. Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), S.J.C.M. van 
Looveren (Roosendaalse Lijst), M. Nefs (VVD), G.J.H.M. van Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), K.A. 
Raggers (VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (VLP 
Roosendaal), F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), B. Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans 
(Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B. Taher (D66), M.W.C. Verbeek (VLP Roosendaal), L.C. 
Villée (GroenLinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M. Wezenbeek (Vitaal Liberaal), G.A. 
van Zalinge (VLP Roosendaal). 
 
Afwezig: Mevr. N. El Azzouzi (GroenLinks), dhr. P.R. Klaver (PvdA), dhr. M.G.A. Machielsen (VLP 
Roosendaal). 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:50 uur en heet eenieder van harte welkom.  
 
Vervolgens is mevr. (Annette) Gepkens als burgerraadslid geïnstalleerd namens de fractie van 
GroenLinks. Zij heeft de belofte afgelegd.  
 
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

 
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 

Roosendaal van 2 juni 2022 

 
De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 2 juni 2022 is 
ongewijzigd vastgesteld.  
 
 

4. Ingekomen stukken, vragen, Lijst met toezeggingen en motielijst 

 

a. Ingekomen stukken 
 
Over de afdoening van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten.  
 

 



  

 

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
Er is een aanvullende mondelinge vraag naar aanleiding van de lijst met beantwoorde schriftelijke 
vragen: 
 
59-2022 Oplaadpunten Elektrische fietsen 
Dhr. Raijmaekers verzoekt om een stand van zaken over de voortgang van de onderzoeken.  
Wethouder Verstraten heeft ter vergadering aangegeven, dat er een inventarisatie is gedaan bij de 
wijkcentra/buurthuizen en dat daar mogelijkheden toe zijn en daar animo voor is. Levering zal iets 
vertraagd zijn en naar verwachting in 2022 plaatsvinden. Voor wat betreft de gemeentelijke 
fietsenstalling op de Markt heeft wethouder Verstraten aangegeven, dat de verwachting is dat dit rond 
de zomer al kan worden geïnitieerd.  
 
De lijst met beantwoorde schriftelijke vragen is hiermee vastgesteld.  
 
 

c. Lijst met toezeggingen en motielijst 
 
Lijst met Toezeggingen 
 
Er zijn geen vragen of opmerkingen bij de Lijst met Toezeggingen. De lijst is conform vastgesteld. 
 
 
Motielijst 
  
Er zijn geen vragen of opmerkingen bij de Motielijst. De lijst is conform vastgesteld. 

 
 

5. A-CATEGORIE 

Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd. 
 

a. Voorstel 30 – Eerste wijziging van de Verordening Precarioheffing 2022 
b. Voorstel 31 – Afgifte ontwerpverklaring van geen bedenkingen Gastelseweg 239, 243 en 245  
c. Voorstel 32 – Geurverordening De Bulkenaar 
d. Voorstel 33 – Aanpassing GR en zienswijze 1e begrotingswijziging 2022 ICT WBW 
e. Voorstel 34 - Zienswijzen begrotingen Gemeenschappelijke Regelingen 2023 
f. Voorstel 35 - Intrekken stimuleringsregeling aankoop woon-en werklocaties 
g. Voorstel 36 – Intrekken Verordening Commissie Binnenstad 
 
 

6. B-CATEGORIE 

Er zijn geen voorstellen in de B-Categorie.  
 
 

7. C-Categorie  

Er zijn geen onderwerpen in de C-Categorie.  
 
 

8. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:05 uur.  
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
13 juli 2022. 
 
De griffier,      De voorzitter,   


